
Beste Patiënten en Vrienden,

Chiropractische onderzoeken en behandelingen zijn in onze samenleving langzamerhand uitge-
groeid tot een volwaardig bestanddeel van de gezondheidszorg en voor onze gemeenschap.

In het verleden beschouwden de mensen de gang naar een chiropractor maar al te vaak als een 
“wanhoopsdaad”.  Ze waren gewoonlijk ouder dan vandaag en leden vaak aan chronische lichame-
lijke gezondheidsproblemen of ze zaten al een tijd met pijn in nek of onderrug, in de ledematen 
enzovoort, als gevolg van ernstige trauma’s.  Al die problemen hingen in het algemeen samen met 
de werking van de perifere zenuwen die langs de buitenkant van de wervelkolom lopen.

Tegenwoordig gaan de mensen naar een chiropractor als gevolg van een weloverwogen besluit.  Ze 
zijn hoger opgeleid en ze kiezen voor chiropractische zorg omdat ze goede redenen hebben te 
geloven, dat die vorm van behandeling beter aansluit bij hun specifieke proble(e)m(en), het sneller 
tot resultaten leidt en dat de behandeling minder duur uitvalt.

Heel vaak lijden de mensen door de verandering in levensstijl, die van mechanisch overgaat naar 
mentaal, niet alleen aan lichamelijke kwalen maar ook aan een slecht functioneren van het ze-
nuwstelsel dat zich in de schedel en in de wervelkolom bevindt.  Die problemen komen meer 
voort uit geestelijke “stress” en komen tot uiting via hoofdpijn, stoornissen in de inwendige or-
ganen, algemene vermoeidheid, een plotselinge verandering in de lichaamstemperatuur, 
zichtproblemen, slapeloosheid, concentratieproblemen, depressie, enzovoort.

WAT zijn de Chiropractors?

We zijn geen “rugkrakers”,  “spiermeppers”, “beentrekkers” of “gewrichtknakkers” zoals 50 jaar 
geleden nog over ons werd gezegd.

We zijn specialisten met wie de patiënt het eerst in contact komt.  Dat komt doordat iedereen zich 
rechtstreeks tot een chiropractor kan wenden, en door onze bekwaamheid zijn we, binnen het 
bereik van ons vakgebied, verantwoordelijk voor onze diagnose en behandeling.

Heel interessant is te weten dat een groot aantal chiropractors bijna uitsluitend voor dit beroep 
heeft gekozen op grond van familiale of persoonlijke ervaringen met chiropractic, zodat ze dit 
soort zorgen op hun juiste waarde kunnen schatten.

WAT kunnen we doen voor u?

We beginnen met een gedetailleerd consult en een grondig basisonderzoek.  Het is uiteraard mo-
gelijk dat er nog andere onderzoeken vereist zijn om duidelijkheid te scheppen in de gezondheid-
toestand van de patiënt.

Dan zoeken we naar subluxaties, neuro-locomotorische segmenten die geblokkeerd zitten binnen 
hun normale bewegingsbereik en die verband houden met irritaties en interferenties van het ze-
nuwstelsel.

Zo snel mogelijk geven we wat we noemen een chiropractisch adjustment dat met de handen ge-
beurt en zonder chemische of chirurgische ingreep.  Dit “chiropractisch adjustment” helpt de 
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normale communicatie en het normaal functioneren van ons hele wezen, zowel lichamelijk als 
geestelijk, te herstellen.  Ook dient het om de pijn te verlichten en het genezingsprocess te ver-
gemakkelijken.

Tot slot helpen we de patiënt bij het aanbrengen van noodzakelijke veranderingen in zijn/haar 
manier van leven.

Sommige chiropractors concentreren zich steeds meer op de functie van het centrale zenuwstel-
sel.  Ik weet uit ervaring dat wij, chiropractors, een groot deel van de oplossing kunnen bieden 
voor iemand die problemen ontwikkelt op de as zenuw-klier-immunosysteem.  Ik kwam tot de 
ontdekking dat die problemen veelvuldig voorkomen bij mensen die overdrijven en verkeerd en 
onmatig de “high technology” gebruiken.
Ter behandeling van allerlei stoornissen bieden we dus zonder twijfel kostbare alternatieven , die 
de bestaande zorgen aanvullen.  Het respect, dat ons beroep thans geniet, is te danken aan de 
doeltreffende hulp die patiënten via onze chiropractische zorg genieten.

Zonder in bijzonderheden te treden over allerlei gevallen van wonderbare genezing zou ik toch 
willen zeggen dat ik persoonlijk mensen heb geholpen die letterlijk over de grond kwamen aank-
ruipen of die in een ambulance bij mij aankwamen en te voet naar huis terugkeerden.  Ik heb af 
en toe geweldige persoonlijke bijna “huiveringwekkende” ervaringen meegemaakt als ik zag dat 
heel goede vrienden van mij (en het merendeel van mijn patiënten worden goede vrienden) de 
pijn te boven kwamen die hun persoonlijkheid en hun leven dreigde te vernietigen.

Langs natuurlijke weg helpt chiropractic u uw gezondheid tot een maximum terug te winnen en 
te behouden en uw leven in al zijn volheid en met al het bruisende ervan weer aan te kunnen !

Zo kon chiropractic een vorm van behandeling worden die -- met enthousiasme --  in een groter 
aantal gezinnen ingang vond !  En waarom niet in uw gezin ?
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